Poulies a arbre pour courroies rondes LargeurL=25~ 100 Galets tendeurs pour courroies plates Largeur

Droit, & couronne, droit a rainure de traverse L=38 ~ 90, largeur L=100 ~ 300

Ml Caractéristiques : poulies pour courroies plates avec arbres intégrés. Permet de réduire le nombre de pigces d'assemblage.
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Droit & rainure de traverse (sans embase) Droit & rainure de traverse (aembase) \ Embase [RoHS 10| @ Les roulements sont amovibles. * Précision du roulement : JIS B1514 Classe 0
mm HPMJN F_ Taokuetsese T, HPMJF F, Ploe derenure de raverse T, Avischanfreinée T = i i
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a0 ﬁ] Example  ROFM25 - 50
Droit 12
HPSJN 10 4<F, T<60
35 12 Droit
HPSJF 15 A coJ(rlnl)nne F, T<dx5
A couronne 12 25-100 0.3 Pri rren
HPCJN © ;g Droit a rainu s 7.0~15.0 5.0~12.0 dunaine
HPCJF = o6 taverse ®Pour Ielgyrg:uaecouronne. 05 4.0~7.0 D ROFB ROFM ROFA ROFS
Droit rai 50 20 50-100 D=50 ~ 80, L38~50 | L60,70 | L85,90 | L38~50 | L60,70 | L85,90 | L38~50 | L60,70 | L85,90 | L38~50 | L60, 70 | L85, 90
roit a rainure de traverse 25 8<F, T<60
HPMJN 5 20 - - - - - - - -
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Example (droit) HPSJN40 - 15 - 52 - F50 - T10 40A
(A couronne) HPCJF60 - 20 - 75 - F25 - T40 - HO.5
(Droit & rainure de traverse) HPMJN30 - 12 - 76 - F15 - T50 - X140 - Y11.8 - Z5.0 .Largeur L100 ~ 300 ROFWB (545+ oxydé noir)
ROFAWB (EN AW-5052 équiv. + anodisé clair) By( 1£/ )
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Prix unitaire
D Droit A couronne Droit a rainure de traverse /
HPSJN HPSJF HPCJN HPCJF HPMJN HPMJF sl Lo 7l
125-50 | L51~75 | L76-100 | L25-50 | L51~75 | L76-100 | L2550 | L51~75 | L76-100 | L25-50 | L51~75 | L76-100 | L50~75 | L76-100 | L50~75 | L76-100 o 18 F i ! F o 18
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V. Hetors FPMANSD R T T T 0 e e 0 e m @ Les roulements sont a ajustement forcé. Démontage impossible. * Précision du roulement; JIS B1514 Classe 0
Usinage du | de clavette Usinage a épaul Rainure de bague de retenue Modification du diam. d'arbre
- F_O_ T F T - - Référence L Dimension du roule- Prix unitaire
Modifica- EH = oy | | = \ = i = piece Incrémentde | d | D1 ment ROFWB ROFAWB
FKC_| ] A] |B]| TKC & F <H Tﬁ = TA m_ L [l Lm T8 -=I=' Type D 10mm N° D2| B | C | h [L100~150 | L160~200 | L210~250 | L260~300 | L100~150 | L160~200 | L210~250 | L260~300
Fo.| 1 EofE— e B ROFWB | 30 8 |10 | FL6782Z [ 12]350.8]136
Code FKC, TKC FD, TD TA, 1B FS, TS ROFAWB 40 100-300 12118 |B6801ZZ|21 | 6 | - | -
Ajoute une rainure sur |'arbre F (T). Ajoute un épaulement sur I'arbre F (T). Ajoute une rainure de bague de retenue. Modifie le diamétre de I'arbre (d).
FKC, TKC, A, B=Incrément de 1Tmm FD, TD, P, Q=Incrément de 1 (®)La bague de retenue n'est pas fournie. FS, TS=Incrément de Tmm ing | Référencepidce | - | L
FKC5-A10 (TKCO-B10) FD”;_r:;n 8{:35-%8;71 m TA, TB=Incrément de 1mm FS17 (T517) 2;::::2 .
Spéc. | DFKC=00u2sFKe QC:ombdsnaes D dide. | @)FD<F- futececomnn TAS (TBS) D [Fapsiianiss D |Papesionanpols
(TKC=0 ou 2<TKC QTHC: combinisn a0 ou T8 on b, ®’ T2 (DATASF-2 (Lorsque FD et spéfc 4<TAS-FD- 20 6~18 50 15~48
(DFKC+ASF-2 R Combison 2 FHC et HC rondisone. =R (DATBST-2 Lrsque D et spéfi  4<TB<T-1D-) 30 8-28 60 20~58
(DTKC+B<T-2 (®Sans embase : d<P(Q)<D-2HHHH @F‘uu;1 cnnn%mplg; ‘;Ilmensmns de larainure de bague de retente, | 35| 10~33 80| 2578
(®)Pour plus de détails sur les rainures, voir 55" P820 (®Aembase : d<P(Q)<D-12 SeTeportra B 40 12-38




